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令和６年御嵩町教育委員会 第９回 定例会会議録 

 

１．開催日時 令和６年９月２日（月） １１時２５分より 

 

２．出 席 者 教 育 長 奥村 恒也 

 教 育 長 職 務 代 理 者 中島 康貴 

委         員 田中 妙子 

委         員 山口  健 

       （事務局） 

       教育参事兼学校教育課長 髙木 雅春 

       生 涯 学 習 課 長 日比野克彦 

       学 校 教 育 指 導 主 事 尾崎  淳 

       学 校 教 育 指 導 主 事 髙木健太郎 

       学 校 教 育 係 長 玉川 勇気 

 

３．欠 席 者 委         員 中瓦 智子 

 

４．会 議 録 

【開会】 

教育長 ただいまから、令和６年第９回教育委員会定例会を開催します。よろ

しくお願いいたします。 

また本日、中瓦委員より欠席の連絡を受けておりますので、よろしく

お願いします。 

 

【開会宣告】 

教育長 日程第１ 会期の決定について 

会議時間は本日令和６年９月２日月曜日の１日とし、ただいまの時刻

11時 25分からといたします。よろしくお願いいたします。 

 

【前回会議録の承認】 

教育長 日程第２ 前回会議録の承認について 

前回令和６年御嵩町教育委員会第８回定例会の会議録を配信してお

ります。こちらにつきまして、内容のご承認をいただけますでしょうか。

承認いただける方の挙手をお願いします。 

 

（全委員挙手） 
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 ありがとうございます。全員挙手により、令和６年御嵩町教育委員

会第８回定例会会議録は承認されました。 

 

 

【議案の審議及び採決】 

教育長 日程第３ 議案の審議及び採決について 

本日は議案はありません。 

  

 

【教育長の報告】 

教育長 日程第４ 教育長の報告 

主な報告は先ほど校長会でさせていただきました。 

8 月 23 日金曜日、富加町のタウンホールとみかで、社会教育振興協

議会研修会が開催され、社会教育委員さんや学校関係者などが集まって

の研修会でした。その中で、実践発表として、伏見小学校の学校運営協

議会の方が、コミュニティ・スクールの取組を、地域学校協働活動の取

組も含めた内容として発表をしていただきました。高い評価をいろいろ

なところからお聞きしました。実際に学校運営協議会の方が中心となっ

て、学校と地域を繋いで取り組んだ実践でしたので、吉田会長、平井副

会長がお話をいただきましたが、反響が大きかったです。 

それから、庁舎の町民説明会については先ほど校長会でも触れました

が、３地区に分けて行われました。町民ホールの関係についても触れら

れましたが、そこについて特に質問等はありませんでした。町民ホール

についてもご意見が出るかと思っていましたが。今度清水議員の方から

一般質問で出ますので、それについてはまた報告をさせていただきたい

と思います。 

９月は学校訪問がありますし、議会もあります。夢プランの点検評価

会議も予定していますので、そのご報告もさせていただくことになると

思いますのでよろしくお願いいたします。 

  

 

【その他】 

教育長 日程第５ その他 諸般の報告です。 

 委員の皆さま方からの諸般の報告はよろしいでしょうか。 

 

 ＜報告なし＞ 

 

 では、各課からの報告 学校教育課からお願いします。 
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髙木指導主

事 

校長会でも触れましたが、笑顔づくり子どもサミットについてです。

例年教育委員の皆さまにも参加していただいていますので、本年度もよ

ろしくお願いいたします。 

冒頭のご挨拶をお願いしておりまして、昨年度は田中委員にお願いを

しましたが、今年度もどなたかにお願いをできればと思いますが。 

 

教育長 昨年度も職務代理者として田中委員にお願いをしました。 

 

髙木指導主

事 

では中島委員、お願いをしてもよろしいでしょうか。 

 

中島委員 はい。 

 

髙木指導主

事 

ありがとうございます。 

また、資料等ができましたら展開させていただきますのでよろしくお

願いいたします。私からは以上です。 

 

教育長 はい。他にありましたらお願いします。 

 

学校教育係

長 

前回の定例会におきまして議決をいただきました教科書採択につき

まして、本日採択結果及び議決に関わる会議録をホームページに公開を

しました。可茂地区として各市町村が対応をしておりますのでよろしく

お願いします。 

 

尾崎指導主

事 

共和中学校の教頭先生の休職に伴い、国語の授業に非常勤講師として

先生が１名、永田先生という先生が入ってくださることになりました。

また、伏見小学校の養護教諭の先生が休職ということになり、代理の養

護教諭として早川先生が入っていただくことになりましたので報告を

させていただきます。 

 

教育参事兼

学校教育課

長 

９月３０日を以て田中委員が任期満了となります。１０月以降の更新

について承諾をいただきましたので、９月４日の御嵩町議会定例会にお

きまして承認議案を提出させていただいております。田中委員において

は引き続きよろしくお願いしたいと思います。 

ただ、内情としては、１期更新とはいったものの、まずは１年間はな

んとか引き受けましょうといったのが実情です。私たちも意向に応じ後

任としてふさわしい方へ交渉をしていくことになりますが、委員の皆さ

まもその視点を持っていただけると大変ありがたく思います。なかなか
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難しいと思いますが、私どもも選出していくのが難しいなというのは実

感したところです。 

 

教育長 田中委員も引き受けていただきありがとうございます。引き続きよろ

しくお願いいたします。 

 

教育長 では生涯学習課からお願いします。 

 

生涯学習課

長 

特にありません。 

 

教育長 その他、全体を通して何かありましたらお願いします。 

 

田中委員 今度の総合教育会議において、中学校の制服の話が議題に上がるよう

ですが、向陽中学校の方で声が挙がっていてというのは聞いています

が、ズボンを履いてきている女子がどれくらいいるかなど、現状の情報

を知りたいのですが。 

 

教育長 学校やＰＴＡなどでまずは勉強会などをしていこうとしている段階

だったと思います。髙木指導主事から、詳細、お話できることがありま

したら。 

 

田中委員 会議の前には現状のことをある程度知っておきたいと思っています。

それから、校長会の中で話のありました草刈りサポーターの制度につい

て、面積に応じた支援金の枠組みがバランスがとれていないように思

う。料金体系を考えた方が良いように思います。 

 

教育参事兼

学校教育課

長 

もともとロードサポーターの制度があって、それに基づいて料金体系

を設定している。ご意見としては了解したので、担当課の方にも話をし

ていきたい。なかなか登録が広まっていない状況とは聞いていますが、

学校としてはやってほしい思いがあるので、やれる人が増えていくとあ

りがたいなと思います。 

 

中島委員 草刈りの話で、可児市は小中学校、草刈りを業務委託しています。そ

ういう予算を教育委員会で確保することは厳しいですか。 

 

教育参事兼

学校教育課

長 

可児市が回数などをどう指定しているかはわかりませんが、例えば上

之郷小学校の裏の斜面など、委託に出さないと難しいかなと思うような

場所もあります。今回の草刈りサポーターの制度ができたことで、単純
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に委託していくことは難しいと考えますが、それでも手が挙がらない場

所などがありましたら、考えていきたいと思います。これは町長の目玉

施策のひとつでもあるので、体系のところは考えていかなければならな

いというのは担当課にも伝えていきたいと思います。 

 

教育長 

 

制服のことについては、会議当日の資料を作成しておりますので、事

前にお送りし、お伝えさせていただければと思います。 

 

髙木指導主

事 

ちなみに、スラックスを履いている女子生徒は１人です。現状は個別

支援的な対応と聞いています。 

 

田中委員 

 

わかりました。 

教育長 

 

ありがとうございます。他にありますか。 

教育参事兼

学校教育課

長 

伏見小学校の仮設校舎について、ぜひ見ていただければと思いますの

で、視察というか見学という形で、日程調整を後日させていただければ

と思いますので、よろしくお願いいたします。８月上旬に引き渡しを受

け、その後町長や議員さんが見学をしたところです。教育委員さんへの

連絡ができておらず申し訳ありませんでした。 

引き続き校舎の工事に入っていきます。来年度末までが工期となりま

すので、業者さんには事故なく頑張っていただければと思っています。 

 

教育長 その他ありましたらお願いします。 

 

＜なし＞ 

 

ありがとうございました。 

 

 

【閉会宣告】 

教育長 では、次回の連絡をお願いします。 

 

学校教育係

長 

次回ですが、１０月１日火曜日を予定です。今回延期をしました高校

合同の校長会を行いますので、９時にご集合をお願いいたします。また、

総合教育会議についても９月１３日金曜日１１時となります。よろしく

お願いします。 
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教育長 次回もよろしくお願いいたします。ただいまをもちまして、令和６年

御嵩町教育委員会第９回定例会を閉会します。ありがとうございまし

た。 

 

午前 11時 56分 閉会 

会議録署名   教  育  長   

 

        学校教育係長   


